

Komentář k vyplnění:

Podle ustanovení § 40 zákona č. 289/95 Sb. je vlastník lesa povinen vést lesní hospodářskou evidenci o plnění závazných ustanovení plánu a evidenci o provedené obnově lesa v jednotlivých porostech. Souhrnné údaje o těchto skutečnostech za příslušný kalendářní rok je vlastník lesa povinen předat orgánu státní správy lesů Městského úřadu Žďár nad Sázavou do konce března následujícího roku.

Rozsah poskytovaných údajů se liší s ohledem na druh vlastnictví, výměru lesního majetku a skutečnost zda vlastník lesa hospodaří podle schváleného lesního hospodářského plánu (LHP) nebo protokolem převzaté lesní hospodářské osnovy (LHO). Z tohoto hlediska se lesní majetky rozpadají do následujících kategorií:

- A Právnícké osoby, kterým je svěřeno nakládání se státními lesy a vlastníci obecních lesů, kteří hospodaří podle schváleného LHP nebo převzaté LHO uvedou všechny požadované údaje (1,2,3abc)
- B Vlastníci lesa s výměrou svého majetku větší než 3 ha, kteří hospodaří podle schváleného lesního hospodářského plánu nebo převzaté LHO uvedou údaje o celkové výši těžeb a plošném rozsahu obnovy lesních porostů včetně podílu melioračních a zpevňujících dřevin použitých při obnově lesa (1,3abc)
- C Vlastníci lesa s výměrou svého majetku menší než 3 ha, kteří hospodaří podle převzaté LHO uvedou údaje o celkové výši těžeb a plošném rozsahu obnovy lesních porostů (1,3ab)
- D Vlastníci lesa s výměrou svého majetku menší než 50 ha, kteří nehospodaří podle schváleného LHP nebo protokolárně převzaté LHO uvedou pouze údaj o plošném rozsahu obnovy lesních porostů (3ab]

Údaje o hmotách se uvádí s přesností na m³, o plochách na setiny hektaru. Vlastníkům lesa se doporučuje úzká spolupráce s příslušným odborným lesním hospodářem, který LHE ve většině případů vede v rámci své odborné činnosti.

Údaj o výši nahodilých těžeb může sloužit jako podklad pro orgán SSL např. pro posuzování žádosti o změny závazných ustanovení LHP(LHO) a je nepovinný.

Vyplněný formulář zašlete na adresu orgánu SSL městského úřadu uvedenou v záhlaví.